



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



## 民警例行登记信息 意外遇见“瘾君子”

星报讯(星级记者 张敏) 11月19日17时许,在省城太湖路同城花园小区某单元楼15楼,辖区芜湖路派出所社区民警在例行登记入住信息时,发现在对一名住户身份证采集信息时,该男子举止有些异样,言辞闪烁,存在疑点。

为避免打草惊蛇,民警随即将此事向所里汇报。当晚,警方对该房屋进行检查,在该房间角落里找到7把砍刀和吸毒工具冰壶,遂依法传唤该男子前往派出所调查。经审讯,该男子姓何,25岁,合肥人。经过尿检,发现他曾吸食过毒品。

目前,该男子涉嫌非法持有管制刀具及吸毒,被依法行政拘留15日。

## 婆媳不和“硝烟”四起 公公求助社区调解

星报讯(记者 邵华) 提起家里两个女人之间的“战争”,家住合肥市包河区望湖城的刘大爷就止不住地唉声叹气。

据了解,刘大爷的儿子结婚后,跟父母住在一起。一开始婆媳之间的关系还好,虽不亲热,但也都客客气气的。但随着孙子的出生,俩人之间的矛盾愈升级。

刚开始,婆媳之间只是在孩子的吃饭穿衣方面看法不一,后来矛盾逐渐升级。婆婆嫌儿媳不会过日子,经常买衣服。儿媳埋怨婆婆抠门,管得过宽。到最后,两人竟闹得水火不容,儿媳离家出走,并表示,只要婆婆在家,她就不回去。“这两年,家里就没消停过,一家人在一起吃饭都觉得心情沉重。”刘大爷叹气。

婆媳之间经常爆发的“战争”波及到自己,但刘大爷对此却没有一点办法,“劝谁都不行,不听”。

直到最近媳妇要求另买一套房产,分家单过,刘大爷觉得再也不能坐视不理了。于是他来到社区的调解室,请求社区工作人员化解家庭矛盾。在工作人员的耐心劝说下,婆媳俩的脸色才逐渐缓和下来,媳妇也答应不再提买房单过的事了。

## 喷漆工监守自盗 偷盗店内万元财物

星报讯(记者 祁琳) 合肥蜀山区井岗路附近一家4S店零件仓库内,价值万元的汽车油漆及喷漆专用枪被盗。记者昨日从蜀山刑警一队获悉,目前,犯罪嫌疑人袁某已经被抓获归案。此前,袁某还是店内的喷漆工。

11月10日,蜀山刑警一队接到报警称,井岗路附近一4S店零件仓库被盗,包括20余箱汽车油漆及一把喷漆专用枪,价值一万余元,这些物品是11月7日刚进的新货。办案民警立即前往调查,发现仓库大门平时都是上锁的,也没有被撬的痕迹,初步怀疑是内部员工所为。

民警通过监控发现,11月9日有一名男子在仓库门前活动,并搬走了东西,经店内人辨认,男子正是该店喷漆工。民警立即布控,将可疑男子带回。经审讯,男子袁某交代了自己私配零件仓库钥匙,盗窃油漆等物品的犯罪事实。目前,袁某因涉嫌盗窃罪被公安机关取保候审,正在进一步调查了解中。

# 咱小区有个“钥匙总管”

## 热心大姐代为保管钥匙,她还是远近闻名的“红娘”

星报讯(焦伟伟 刘亚萍 记者 马冰璐) 在合肥市蜀山区西城花园小区有一位热心大姐,她代为保管了小区20多户居民家的备份钥匙,居民们亲切地称呼她“钥匙总管”。此外,她还是远近闻名的“红娘”,先后为十几对居民牵红线。

### 她是热心的“钥匙总管”

提起“钥匙总管”范丽玲,小区居民们赞不绝口。大家都信任她,20多户居民还把家里的备份钥匙交给她代为保管。

这件事得从今年7月的一天说起,居民陈大哥忘记拔电动车钥

匙。作为社区负责代管该小区物管服务的负责人,范大姐看见后,便把钥匙拔下来代为暂时保管。事后,见到他到处找钥匙,她在核实确认后归还了钥匙。

很快,这件事在小区传开了,居民们对她更加信任了,加上她平日为人热心公道,一些居民陆续把家里的备份钥匙交给她代为保管。“钥匙放她那儿,我放心。”居民王奶奶说,有时出门忘带钥匙,直接去范大姐那儿拿备份钥匙,省去了不少麻烦。

“大家信任我,我不能辜负他们,代为保管钥匙只是举手之

劳。”范大姐说,保管着这么多钥匙,责任重大,但她一点也不觉得麻烦。

### 她还是远近闻名的“红娘”

除了是“钥匙总管”,范大姐还是小区里远近闻名的“红娘”。据了解,小区里经她介绍后喜结连理的小夫妻有十几对之多。

居民小丁和妻子便是热心的范大姐牵的红线,“前两年,家里给我安排了几次相亲,但一直没相中”。后来,经范大姐介绍,他认识了妻子,经过两年相处,两人喜结连理,如今,孩子都已经1岁多了。



11月20日,为防止乱停车,合肥市红星路一边竖起了一排长长的隔离桩。

据周边市民介绍,红星路属于由东向西的单行路面,因为路边居民区和商铺林立,原本不宽的道路两旁经常停满车辆,行人和机动车常常通行困难。竖起的隔离桩是为了不让半边路面停车。也有市民反映,隔离桩只是强制阻挡,车主还需自觉按规定停靠,还道路畅通。

记者 程兆文/图

## 街头电线垂到绿化带,存安全隐患

### 星报记者实地调查,供电部门表示尽快处置

星报讯(记者 邵华) 昨日上午,省城一位女士向市场星报新闻热线0551-62620110反映,在瑶海家具大世界门口,有一段电线垂到盲道上,容易引发安全隐患。

该女士反映,在瑶海家具大市场南面靠近北二环位置,有一段电线低垂,横在盲道上。她表示,“我身高一米六,走在那里都会碰到

头,何况盲人呢,他们看不见,就更危险了”。

昨日下午,记者来到瑶海家具大市场实地查看,并未发现电线低垂横跨盲道的现象。但在瑶海家具大市场南门停车位的位置,却看到一排电线低悬在高空,距离车顶只有十几公分左右,伸手可触,个子高的行人经过甚至可以碰到头。

而在瑶海家具大市场西侧,当涂路与北二环交叉口附近,一段电线垂到绿化带中,和草木混为一体。路过的行人表示,“这太危险了,尤其是下雨天,万一有小孩经过,碰到了怎么办?”

记者随即联系了合肥市供电公司,一位工作人员表示,马上安排抢修人员到现场处置。

## 《愤怒的小鸟》来iCAR壹品公馆了!

### 周末欢乐总动员,赢奖品、品美食

活综合体售楼部就可参与真人版《愤怒的小鸟》游戏,喊上你的小伙伴,全体总动员,向快乐出发,做快乐射手,打中目标得礼品!

蛋挞DIY,美味、趣味共享

游戏不够?礼品不够?美食总够了

吧?本周六、周日iCAR壹品公馆为您准备了新鲜出炉的蛋挞,专业糕点老师现场制作,香脆可口的蛋挞就等您来品鉴。如果对美食制作感兴趣的朋友,更不要错过这个机会,我们的老师现场教授蛋挞制作工艺,您

可以现场学艺,将自己亲手制作的点心打包带走,送给自己的亲朋好友品尝一下,收获分享的喜悦!

“0”首付,5998元/㎡起,抄底东一环

iCAR壹品公馆,主打50㎡小户,位于东一环绝版地段,坐拥双地铁,底下就是三里MALL,更拥有70年产权,仅需5998元/㎡起,“0”首付,超值谷底价等你来拿。离淮河路步行街仅1988m,轻轻松松三站路,直达合肥市中心,与繁华为邻,坐等升值。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

东一环上,万众瞩目的地铁小户,iCAR壹品公馆总是给我们带来惊喜,上周送红包、送家电、送实惠,这次给大家送快乐、送美食。周末欢乐总动员,美食、游戏两不误,iCAR壹品公馆真人版《愤怒的游戏》感情相邀,更有新鲜出炉的蛋挞等着您。

《愤怒的小鸟》真人版欢乐开启

红极一时的《愤怒的小鸟》陪伴我们度过了休闲之余的欢乐时光,如今,《愤怒的小鸟》真的来了。11月22日至23日,到访iCAR生